

ПАМЯТЬ ЖИВА

В кинотеатре «Дружба» прошел праздник, посвященный Дню освобождения малолетних узников фашистских концлагерей.

По традиции он начался с гимна всех узников – Бухенвальдского набата и минуты молчания в память о погибших в фашистских застенках. Многие ветераны не могли сдержать слез волнения в этот торжественный момент. Теплые слова поддержки и благодарности прозвучали от главы МО Московская застава В.И.Афонькиной от лица депутатов и муниципальных служащих, а также поздравление председателя общества малолетних узников фашистских концлагерей Московского района А.М.Матвеевой. А затем начался концерт: душевные и задорные песни военных и послевоенных лет исполнила фолк-группа «Иван-чай». Зрители с удовольствием пели вместе с артистами. После концерта всем гостям праздника от МО Московская застава были вручены цветы.



Накануне Дня памяти жертв концентрационных лагерей в школах, расположенных на территории МО, прошли встречи школьников с очевидцами и участниками тех страшных событий. Старшеклассники посмотрели фильм о концлагерях времен Великой Отечественной войны, который был специально подготовлен сотрудниками местной администрации.

Бывшая узница, а ныне председатель общества малолетних узников фашистских концлагерей Московского района А.М.Матвеева прокомментировала фильм и дополнила его своими личными впечатлениями.

**Дарья КУЗНЕЦОВА,
Екатерина ГОРЫШИНА,
специалисты
администрации
МО Московская застава**